



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Анатолий Павлович!

Иркутский национальный исследовательский
технический университет
благодарит педагогический коллектив Вашей школы
за обучение и воспитание

Бортникова Владимира Викторовича.

Сообщаем Вам, что он сдал первую сессию в университете
на «отлично».

Среднее образование, полученное в Вашей школе, заложило
хорошие базовые знания, которые позволили Вашему
воспитаннику поступить в Иркутский Политех и сдать первую
сессию на «отлично». Спасибо Вам за нелегкий труд по
воспитанию молодежи, стремление научить их постигать новое,
преодолевать трудности и достигать поставленных целей.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и профессиональных
успехов! Будем рады видеть выпускников Вашей школы в числе
новых студентов Иркутского Политеха!

С уважением
ректор ИРНИТУ



Корняков М.В.

2021 г.